

Book series title in bold and italics

Boosting Social Enterprise Development

Good Practice Compendium

DOI: <http://dx.doi.org/10.1787/9789264268500-en>

ISBN 9789264268494 (print)

ISBN 9789264268517 (EPUB)

ISBN 9789264268500 (PDF)

© OECD 2017

Corrigendum

Page 31

Table 1.1.- Line 19: Please correct the date to 2001.

Page 58

Key facts section, first paragraph, line 3: Please replace the “17 founding partners” with “15 founding partners”.

Page 84

Key facts section, third paragraph, third line: Please replace the parenthesis “(DKK 500 000)” with “(DKK 600 000)”.

Page 96

Activities section, third paragraph: Please replace the “four requirements” with “three requirements”.

Page 99

Note 8 : Please delete the following “(see examples in Frame 2)”.

Page 104

Main measures of the law section, second paragraph, line 4: For the reference “(Ministry of Economy, Industry, and Digital Technology, n.d.)” please correct date to “n.d.a”

Pages 114- 115

Activities section: i) Second paragraph: Please place at the same level the first three words “new collaborative funding models” as the “lean transaction management” subtitle in page 115. PLEASE CALL US FOR THIS WE HAVE A QUESTION REGARDING THE SUBHEADINGS.

Page 119

References section, first reference: Please correct the title “The evolution of the German impact investing market landscape” to “Social impact investment in Germany- From momentum to implementation”.

Page 115

Challenges encountered and impact section, third paragraph, second line: Please replace “EUR 56 423” with “EUR 56 453”.

Page 170

Key facts section, # 1 Capacity Building for Social Investment: Please replace “Expected launch date: March 2016” with “Launched in March 2016”.

Pages 180-186

Header of the chapter: Please correct the number of the chapter instead of “14” it should be “15”.

Pages 208- 214

Header of the chapter: Please correct the number of the chapter instead of “17” it should be “18”.

Page 208

Key facts, Budget (annual) line: Please replace the TOTAL “ EUR 405 066” with “EUR 404 938”.

Page 210

Activities section, second paragraph, third bulletpoint: Please delete from “Cross-Party Parliamentary Group on Social Enterprise” the “Parliamentary” word.

Page 219

Impact section, first paragraph, third line: Please replace the in-text citation “(Specialist People Foundation, 2013)” with “(Dufour, 2013)”.

Page 222

Further reading, fourth reference: Please move the “Dufour, B. (2013)” reference to the references section.

Page 226

Key facts section, first paragraph, sixth line: Please replace “4.5%” with “4%”.